

«Ни шагу назад, ни шагу на месте, а только вперёд и только все вместе»

Эти строны рефреном звучали на протяжении всех занятий на семинаре работников детских дошкольных учреждений Зонального района. Он прошёл на базе МКДОУ «Детский сад «Спутник» п. Мирный в рамках августовской конференции педагогов. Тема семинара — «Технологии построения воспитательно-образовательной работы ДОУ в рамках реализации ФГОС и сетевого взаимодействия».

Педагоги образовательного учреждения поделились с коллегами, работающими в дошкольных учреждениях Зонального района, своим опытом воспитательно-образовательной работы в рамках реализации ФГОС и сетевого взаимодействия.

Воспитатель О.Б. Дроздева рассказала о своей работе с детьми старшего дошкольного возраста по программе «Предшкола нового поколения», позволяющей осуществлять преемственность между детским садом и школой. Целью программы является подготовка детей дошкольного возраста к обучению в первом классе начальной школы.

Симеоющимся опытом инновационной работы в рамках образовательного кластера художественно-эстетического направления по таким специализациям, как коллективное музонирование; хоровое пение; хореография, выступили Е.Ю. Чахлова, Е.И. Фоминцева, Т.В. Комаринская.

Е.Ю. Чахлова рассказала о своей работе по направлению «коллективное музонирование» и предложила гостям сыграть на ложках. Е.И. Фоминцева познакомила присутствовавших с опытом работы в направлении «хоровое пение», рассказала, как строятся её занятия, в чём их положительный результат.

Затем педагогам была предложена для просмотра видеосъёмка нескольких разных по жанру танцевальных выступлений наших воспитанников.

Т.В. Комаринская рассказала о своей работе с детьми старшего дошкольного возраста по хатчаноге и предложила для просмотра презентацию открытого занятия с родителями.

Также на семинаре своим опытом работы с родителями поделилась заведующий детским садом «Колосок» с. Зональное А.А. Финеашонча.

Педагоги дошкольных учреждений района рассказали о своих планах на новый 2017-2018 учебный год. Среди них такие достаточно новые темы, как утлубленная работа с детьми старшего дошкольного возраста в направлении «художественное слово» и «театрализованная деятельность». По этим направлениям с детьми будут заниматься Т.Г. Деминя и Г.С. Аксиненко. Кроме того, на семинаре выступили представители Мирной средней школы и поделились с педагогами дошкольных учреждений о

своей работе в направлениях «здоровый образ жизни» и «правила дорожного движения». Итогом семинара стала дискуссия по данной теме.

Светлана ШЛОТГАУЭР,
заведующая детским садом
«Спутник» п. Мирный

В ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ:

и 27 сентября в России отмечается День воспитателя и всех дошкольных работников. Праздник до сих пор имеет неофициальный статус, хотя утверждён ещё в 2004 году. Его отмечают воспитатели, их помощники, няни и другие работники детских дошкольных учреждений. На специалистов по дошкольному воспитанию и обучению детей возложена высокая ответственность — сформировать психологию и поведение ребенка, заложить основы его личности, научить навыкам самообслуживания, ведь они проводят с детьми гораздо больше времени, чем их родители, ежедневно отдавая тепло своих сердец.

Сами работники детских дошкольных учреждений называют свою работу сложной, но очень интересной, а главное — любимой. Действительно, без любви к своей работе, к детям невозможно найти общий язык с маленьким человеком и воспитать его полноценным гражданином своей страны.



Фото из архива

● Организаторы семинара сопровождали свои выступления практическими занятиями, только вместо детей их выполняли сами работники дошкольных учреждений. Например, при рассказе о коллективном музонировании участники семинара играли на ложках. Это занятие им очень понравилось, вызвало одобрение и весёлое оживление